



聖約翰科技大學攜手家樂福集團推動四年產學專班，開創產學合作新格局。

(記者張添福攝)

聖約翰簽約推動家樂福四年產學專班

【記者張添福／新北報導】聖約翰科技大學為開創產學合作新格局，與跨國量販產業龍頭家福簽約，推動「家樂福四年產學專班」，以國立科技大學收費標準收費，就學期間至家樂福進行有薪實習，薪水超過職場新鮮人，並享有企業福利，通過儲備幹部甄試考核後，薪水更上看中階主管薪資；產學專班除課程兼顧理論與實務，更可透過實習直接學習商品管理、物流管理及賣場管理等實務經驗，培養出企業愛用、好用之人才，成功達到就學即就業，創造學校、學生及企業三贏的局面。

艾和昌校長表示，能夠與家樂福攜手推動產學專班、合作培育人才，學校會努力透過獨特的課程設計與活動規劃，讓同學了解什麼是「用生命影響生命」的服務精神，相信這些軟實力的培養，將有助於未來在職場上與顧客的應對與互動。

家樂福人力資源部楊麗華總監說，家樂福集團在台灣目前全省擁有六十三家大型量販店、便利購及線上購物等，是量販業第一大企業，非常需要好的專業經理人才承擔更多責任，與聖約翰科大合作，希望能為學術界及產業界的結盟創立標竿，期望聖約翰科大能成為培育家樂福集團管理幹部的支柱。